Fisica II. Grado en Ingenieria de la Salud. Primera Convocatoria (07/07/2021). Primer parcial.

1. (1.5 puntos) Las dos cargas puntuales q; y g2 de la figura se encuentran situ-

adas en el origen de coordenadas y en el punto z = 4 cm del eje X respectiva- v A E’
mente. Sabiendo que el campo eléctrico que crean en el punto A=(4,3)cm del >
plano XY es E = 7200 iN/C, (a) Dibujar los campos vectorials E, y E> indi- '
cando el signo de cada carga. (b) Obtener el valor de la carga ¢; situada en el
origen de coordenadas. (¢) En funcién de @), q1 y g2 y ke obtener el trabajo que J?I q1 q2 P
realiza el campo si una carga ( en A se desplaza hasta un punto B=(5,0) cm.
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2. (1.5 puntos) En el circuito de la figura, conocida la intensidad de 0.4 A I 300 ’
que circula por la pila de 5V, determinar: (a) la diferencia de potencial £ 5V

Va4 — Vg; (b) la intensidad, I, que circula por la pila de 17 V. 17V —
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3. (3 puntos) En el circuito de la figura, £(¢) = 40v/2 cos(1000) V,

R = 1009, y siendo las reactancias X; = 502 para la bobina
y X¢c = 100(2 para el condensador. (a) Plantear las ecuaciones de
Kirchhoff fasoriales para las dos mallas (no es necesario resolverlas).
(b) Determinar la impedancia equivalente de la asociacién de los tres
elementos y utilizar dicho resultado para calcular la intensidad 1, (). 8
(c) Utilizando el valor obtenido de I;(t), calcular la potencia media (t)
(activa) suministrada por el generador asi como la energia que sumi- _ -
nistra cada hora. (d) Obetener los fasores correspondientes a las tres g':é O(L
intensidades y representarlos en un diagrama fasorial junto a £.
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Estudiantes que solo se presentan al primer parcial.

4. (1 puntos) Las superficies equipotenciales de cierto campo electrostatico uni-
forme son planos perpendiculares al eje X. En la figura se muestra un conjunto
de ellos que distan entre si 4cm y se indica el potencial en los mismos. De-
terminar: (a) Dibujar el vector campo eléctrico Eenel punto A=(0,4)cm y en
el punto B= (8.6)cm. (b) Obtener el valor del vector campo eléctrico E; (¢)
Calcular la diferencia de potencial V4 — Vp.
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5. (1 puntos) Se dispone de dos resistencias de igual valor R y una bateria de fuerza electromotriz continua & sin
resistencia interna de forma que el circuito consume una potencia de 4.8 W. (a) Si las dos resistencias se conectan
en serie con la bateria, expresar la potencia P consumida en el circuito en funcién de £ y R; (b) Igualmente, la
potencia P’ consumida en el circuito si las dos resistencias se asocian en paralelo y se conectan a la bateria. (c) Si
P = 4.8W, calcular P'.
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